Serie SCEGLI IL GRAFICO (parziale modello a3)

PROBLEMA N. 1  

IL PIASTRELLISTA

Il piastrellista deve sistemare 12 scatole di piastrelle nere e 14 di piastrelle bianche. Quante scatole di piastrelle deve sistemare?

                                                

PARTE


INSIEME





INSIEME FUNZIONE


INSIEME NUMERATORIO


FRAZIONE





PERCORSO DEL RAGIONAMENTO RISOLUTIVO





X	SC. PIASTRELLE		   	………………………………


12	SC. PIASTRELLE	NERE		………………………………


14	SC. PIASTRELLE	BIANCHE	………………………………


 














…………….. ……..  


�/…………………











(numero o x)    ….….














………………..





(numero o x)    





….….








       �


 OPERAZIONE    	……		……  =	…….  





Il piastrellista deve sistemare……. scatole di piastrelle.





SCEGLI IL GRAFICO    GIUSTO PER IL PROBLEMA








……………………





(numero o x)    ….….











(nome) ………………


�(qualità)………………...��(numero o x)    ….….








(nome)………………


�(qualità)………………...��        (numero o x)    ….….








(nome)�


………………….


�(numero o x)    ….….





 











